
 

Poskrbimo za celovito ravnanje z odpadki ter za čisto in urejeno okolje. 

Pomladne temperature kličejo po tem, da smo več na svežem zraku in se rekreiramo v naravnem okolju. Žal pa naravo 

največkrat ob dovoznih poteh v gozd ter ob robovih naselij onesnažujejo in kazijo odpadki. Če v naravi vidimo odpadke, 

bodimo zgled in jih samoiniciativno poberimo. Zbrane odpadke nato pravilno ločimo in oddajmo v primerne 

zabojnike. Poberimo smeti in k dejanju povabimo svoje bližnje in prijatelje. Udeležimo se čistilnih akcij, ki jih 

nekatere občine organizirajo tudi letos. Ob tem upoštevajmo navodila in poskrbimo za zaščitno opremo (rokavice, 

primerno obutev za gozd) ter varnost. 

Pomladi je tudi čas urejanja okolice in čiščenja vrtov posledično pa se nabere kar velika količina zelenega obreza, 

odpadne trave, listja in drugih biološko razgradljivih odpadkov. Priporočamo, da zeleni vrtni odpad kompostirate in ga 

ne kurite. Kurjenje lesa in biomase namreč obremenjuje zrak s škodljivimi PM delci in drugimi onesnaževali (benzen, 

policiklični aromatski ogljikovodiki, ogljikov monoksid,..), ki so za krvožilni sistem in srce posebej nevarni, določeni celo 

rakotvorni. Zeleni obrez lahko kompostiramo za lastno uporabo ali ga prepustmo izvajalcu gospodarske javne službe 

na način, ki je določen z lokalnimi predpisi. Pri tem poudarjamo, da ostankih zelenega obreza ne sodijo v gozd. 

 

 

Zmanjšamo količino odpadkov 

Kupujemo le izdelke, ki jih potrebujemo, izdelke z manj ali brez embalaže, uporabljamo trajnostne vrečke, recikliramo, 

varno odlagamo, kompostiramo itd. 

Ločeno zbiramo odpadke in oddajamo odpadne surovine v zbirne centre za odpadke 

Komunalne odpadke zbiramo ločeno v ustreznih zabojnikih ali vrečah (odpadna embalaža, biološki odpadki, mešani 

odpadki, papir, steklo). Odpadni tekstil in elektroniko oddajmo v nato namenjene zabojnike. 

Pomagajmo ohraniti lepoto narave s spoštljivim vedenjem. K lepšemu in urejenemu okolju lahko pripomoremo vsi!  

 

 


